
Приложение № 3 към т. 12 от Публичната покана 

 

Информация  

за „Агролеспроект” ЕООД, гр. София 

 

„Агролеспроект” ЕООД, гр. София е търговско дружество със сто 

процента държавно участие в капитала, в което правата на държавата, 

като едноличен собственик на капитала на дружеството, се упражняват 

от министъра на земеделието и храните.  

Предметът на дейност на „Агролеспроект“ ЕООД, гр. София е 

както следва: научно-изследователска, инженерно-внедрителска и 

проектантска дейност за лесоустройство, интегрирано използуване и 

опазване на земите, трансфер на технологии в областта на горското 

стопанство, комплексни екологични проекти, експертизи и лабораторни 

изследвания, включително и на селскостопанска продукция, борба с 

ерозията и рекултивация на нарушени терени, корекция на реки, 

рибарници и рибни стопанства, паркове и лесопаркове, зелени зони и 

системи, защитени природни територии, ландшафтно-устройствени 

планове, ботанически градини и дендрариуми, генерални планове за 

горско-пътна мрежа, горски и други пътища, осъществяване на 

дейности по изготвяне на кадастъра, в това число и на горския 

кадастър, картографска и кадастрална дейност в съответствие с 

разпоредбите на Закона за кадастъра и имотния регистър. 

Административната дейност на „Агролеспроект” ЕООД, гр. София 

се осъществява на адреса на управление на дружеството в град София,               

ул. „Софроний Врачански” 10, като дружеството разполага с три офиса 

в страната - в градовете Велинград, Бургас и Пловдив. Средният 

списъчен брой на персонала е 45 души. 

Капиталът на дружеството е в размер на 7 342 евро, разпределен 

в 100 дяла, от които всеки един по 73,42 евро. 



Целите, които стоят пред дружеството са да продължава да 

изпълнява  дейността по инвентаризация на горския фонд и изготвяне 

на горскостопански планове; да е близо до клиентите си и да разбира 

техните потребности; да създава условия за развитие на служителите 

си и да реализира положителен финансов резултат. 

„Агролеспроект” ЕООД, гр. София е в много добро финансово 

състояние, като всяка година през последните десет години 

дружеството приключва с положителен финансов резултат – печалба. 

По предварителни данни се очаква „Агролеспроект” ЕООД, гр. София да 

приключи и 2025 г. с печалба.  
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